

В Казани Следственный комитет проводит доследственную проверку по факту неоказания надлежащей медицинской помощи Александру Палькейкину, скончавшемуся в городской больнице № 7.

Следователи ищут в действиях врачей признаки преступлений, предусмотренных статьями 109 и 124 УК РФ - «Причинение смерти по неосторожности» и «Неоказание помощи больному».

Об этом сегодня сообщает руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов, представляющий интересы матери умершего.

2 апреля 2014 году у Александра Палькейкина поднялась высокая температура, он также жаловался на боли в животе и пояснице.

В этот день, по словам матери, Александр на «скорой» побывал в 4 медицинских учреждениях (причем в половине из них — дважды), однако его так и не госпитализировали.

Состояние Палькейкина не улучшалось, и 5 апреля «скорая» вновь доставила его из дома в ГKB № 7. Пациенту поставили диагноз «Правостороннее воспаление легких, хронический пиелонефрит» и поместили в палату терапевтического отделения.

10 мая Александра перевели в реанимационное отделение, где он умер. Причиной смерти стало внутримозговое кровоизлияние.

Эксперты страховой компании «Ак Барс — Мед» выявили дефекты при оказании медицинской помощи Палькейкину. Это стало основанием для обращения в Следственный комитет с заявлением о возбуждении уголовного дела в отношении врачей.